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Stališče Etične komisije Ekonomske fakultete glede izplačil dodatka za stalno 

pripravljenost ter postopkov priprave in sprejemanja predpisov oziroma splošnih aktov na 

Ekonomski fakulteti 

 

 

Člani Etične komisije smo obravnavali nastalo situacijo v zvezi z izplačili  dodatka za stalno 

pripravljenost ter se seznanili z ukrepi vodstva Ekonomske fakultete, stališči Senata Ekonomske 

fakultete  in univerzitetne Komisije za etična vprašanja ter sklepi Senata Univerze v Ljubljani, ki 

so bili s tem v zvezi sprejeti. Seznanili smo se tudi z obvestilom  rektorja univerze, ki ga je poslal  

zaposlenim Univerze v Ljubljani v zvezi z dodatki za stalno pripravljenost. Na osnovi vseh teh 

dejstev je Etična komisija sprejela naslednja sklepa: 

 

1. Etična komisija poziva vodstvo Ekonomske fakultete, da nadaljuje z doslednim 

odpravljanjem vseh nepravilnosti, ki so bile ugotovljene v zvezi z dodatki za stalno 

pripravljenost ter da izvede vse ukrepe, ki so s tem v zvezi potrebni za zaščito ugleda 

fakultete in vseh zaposlenih. 

 

2. Etična komisija poziva vodstvo, da v  postopkih priprave, sprejemanja in izvajanja 

splošnih aktov Ekonomske fakultete upošteva načela in vrednote  Etičnega kodeksa 

Ekonomske fakultete in na ta način aktivno prispeva k obvladovanju tveganj izključenosti 

in drugih odklonskih ravnanj, ki bi lahko kakorkoli ogrozila načela in vrednote 

akademske skupnosti ali škodovala ugledu fakultete. Zato predlaga vodstvu fakultete,  da: 

 

 pri sprejemanju splošnih aktov omogoči preglednost postopkov (zakonodajna 

sled), in sicer tako pri predhodni oceni stanja kot pri ugotavljanju zakonskih 

pogojev ter razlogov za pripravo in sprejem splošnega akta,   

 zainteresiranim posameznikom ali skupinam omogoča dostop do informacij, ki so 

pomembne za vključevanje v oblikovanje in prejemanje splošnih aktov ter  

 zainteresiranim posameznikom ali skupinam omogoči participacijo pri pripravi in 

sprejemanju splošnih aktov. 
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